

“省城铜陵路美容院杀人案”昨开庭 嫌犯当庭认罪,想回家养母赎罪 故意杀人罪还是故意伤害罪? 未当庭宣判

合中法 记者 宋娟

今年2月,40多岁的淮南籍男子闫某某因求婚遭拒,竟持刀将开美容店的女友朱某某杀死。昨日上午,备受关注的“省城铜陵路美容院杀人案”在合肥市中级人民法院开庭审理。检方以被告人闫某某涉嫌故意杀人罪提起公诉。但此案并未当庭宣判。

嫌犯当庭认罪称还想回家养母亲

在昨日的庭审中,闫某某回答法官的问题时,不时用手捏着裤缝,用方言回答提问。对指控书上说他捅了朱某某多处时,他为自己辩解称:“我只捅了她腹部,只捅了2刀,没有捅颈部”,不过他表示认罪。

“她说和丈夫感情不好,准备离婚。我想和她在一起,但她到底怎么想我不知道。我劝她不要再卖淫,她只说‘好’。”但对闫的劝说,朱某某并没有听。

当检方指控他故意杀人时,闫某某急忙为自己辩解:“我不是故意杀

人,我从来没想到要杀害她。”据悉,闫某某的妻子早年病逝,抱养了一女孩,现8岁,还有八旬老母。在法庭的最后陈述阶段,闫表示:他想回家养母亲,他也会尽量弥补自己犯下的罪过。

受害人丈夫希望获依法赔偿

昨日庭审时,被害人朱某某的亲属中只有其丈夫梅某出席,也没有请律师代理。当法官把闫某某带到被告席上后,梅某低着头,不时抬眼向闫某某看。

梅某坐在原告席上断断续续地朗读完民事起诉书,他和亲属提出了包括朱某某母亲赡养费、两个孩子的

生活费等在内的民事赔偿,但没有提出赔偿的具体金额,只要求闫能依法赔偿。闫某某的律师表示,其家人在开庭前已经向被害人家属赔偿了6万元现金。

检方认为,闫某某犯罪事实清楚,证据确凿充分,应以故意杀人罪追究其责任,判处无期徒刑以上徒刑。

但辩方认为,闫某某无杀人动机和目的,两人确定情人关系后有争吵,但闫并不想杀害被害人。他对朱某某伤害也是临时产生的“伤害行为”,属于激情伤害,所以他是故意伤害致死,应判无期徒刑以下徒刑。

由于此案案情重大,没有当庭宣判。

声音 法官呼吁关注农民工“性福”

庭审结束后,审理此案的曹法官告诉记者,闫某某杀人的事实非常清楚,应该受到应有的惩罚。但透过案

件,我们还应看到其背后:闫早年丧妻,在工地打工,他想过正常人的生活,于是找了朱某某,并和她产生了

感情,最后导致了悲剧的发生,农民工的“性福”应得到社会的关注。

案件回顾

闫某某,男,1968年生,淮南人,文盲。2010年8月份左右,闫通过媒娼与被害人朱某某相识,并随后确立为男女朋友关系。此后,闫多次让朱某某别再卖淫并与之结婚,均被

朱拒绝。今年2月21日6时许,闫在瑶海区铜陵路与滨河路交叉口东侧朱某某所开的美容院内,再次向朱某某提出上述要求,在遭到对方拒绝后,两人发生争执,闫用随身携带的单刃水果刀威胁朱某某,朱出门向隔壁的李某、朱某等人求救,闫遂

持水果刀向朱的颈部、胸部、腹部等处连捅数刀,随后逃离现场,朱被送往医院,经抢救无效死亡。经法医鉴定,朱系被单刃利器刺入其颈部、胸部、腹部导致失血性休克死亡。同年2月22日,闫在淮南市大通区孔店乡被抓捕归案。

卖淫女教唆男友骗堂妹来肥卖淫 用QQ发出英文求救信息堂妹巧妙逃脱

星报讯(季统锁 记者 鲁龙飞) 昨日下午3时许,在省城常青派出所,一位名叫小柱(化名)的年轻男子前来自首。两个月前,他和女友小玲(化名)将堂妹小雪(化名)骗至合肥,准备实施卖淫。谁知,小雪到合肥的第四天,通过QQ发出英文求救信息而机智逃脱。

小柱老家在灵璧县。之前,他的女友小玲在一家足浴店从事卖淫。今年7月份,在女友的教唆下,小柱竟然将堂妹骗至合肥准备卖淫。小雪被骗到合肥的几天里,小玲一直主张让小雪去接客,但小柱始终没有狠下心来。9月21日,小雪说要去上网,三人便去了姚公庙出租房边的一家网吧。

在网吧,小雪通过QQ聊天工具向好友发出英文求救信息,二十多分钟后,三人来到了网吧附近吃饺子。小柱回头时突然看到了父亲的影子。“跑!”小柱大喊一声,此时,小玲还未察觉,但父亲等人已经把堂妹搂在怀中。

记者从派出所了解到,小柱已自首,将被移交给相关警方处理,其女友目前已被灵璧警方逮捕。



轻轻对着酒精测试仪吹一下,不到两秒钟就能检测出呼出的气体中是否含有酒精。9月28日晚,合肥交警开展整治酒后驾驶违法犯罪行为,一种新型快速酒精测试仪首次用于路面执勤。 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

不缠绕 真干净:小天鹅洗衣机国庆精品推荐

“不缠绕,真干净”,小天鹅“水魔方”洗衣机在洗衣机市场畅销八年之久。今年国庆期间,小天鹅新一代“水魔方”重装上市,以全新的外观设计和功能配置,将“不缠绕,真干净”的产品理念发挥极致,这里为大家推荐小天鹅“水魔方”洗衣机新品。

说起小天鹅“水魔方”洗衣机,相信大家一定不会陌生。自2004年上市以来,小天鹅“水魔方”洗衣机数次打破行业技术瓶颈——洗衣机缠绕难题,成为波轮洗衣机中的领导者,并先后诞生“液晶雾态水魔方”、“变频雾态水魔方”、“衣炫水魔方”、“水魔方”等众多科技时尚产品,一直以来备受广大消费者的喜爱。

小天鹅洗衣机导购员小李介绍,最新推出的

新一代“水魔方”洗衣机,融入了更多的高科技和时尚元素,如自动投放洗涤剂技术、全新波轮设计和阻尼门门盖,做到内外兼修,成为当前洗衣机行业的明星产品。

自动投放是未来洗衣机行业的发展趋势,洗衣机在洗涤过程中,可根据衣物重量、环境温度等因素,自动投放适量的洗涤剂。目前,在欧美和日韩市场,都有成熟的自动投放洗衣机,小天鹅也一直站在自动投放领域的前沿阵地。在新一代小天鹅“水魔方”洗衣机产品上,特别添加了自动投放技术,小天鹅也是目前唯一在波轮领域推广该项技术的洗衣机品牌。

在波轮设计上,小天鹅“水魔方”洗衣机大胆创新,采用了新的波轮设计:波轮筋叶采用S型

设计,加高、加宽,洗涤时水流更强劲;波轮筋叶两侧采用不对称设计,正转时水流向斜上方,反转时水流向后,循环正反转运行可以促进水流上下翻滚,有效抖散衣物,中间部分的搅拌柱加粗、加大产生更有力的发散水流,从四面打散衣物,让每件衣服都能得到独立的洗涤空间,从而达到最大限度减少缠绕的效果。

在外观设计上,新一代小天鹅“水魔方”洗衣机采用阻尼门盖设计,在门盖盖上时可缓缓落下,也避免砸伤手。同时,在材料商,采用钢化玻璃材料,更加承重,更加耐划伤,外观也更加美观时尚。心动不如行动!小天鹅洗衣机精品国庆倾情奉献,你还在等什么?详情请见各大卖场海报或致电客服热线4008-228-228。(王川)

海信电视获亚洲质量卓越奖

海信云智能电视上市掀起国庆市场智能消费潮流

临近国庆,海信电视喜讯频传。9月27日海信电视荣获“亚洲质量卓越奖”,该奖项为亚洲质量最高奖,由日本、韩国、中国、印度等17个国家和地区质量协会联合评定,这也是中国企业首次获此殊荣。多年来,海信电器始终坚持“技术、质量、诚信、责任”的企业观,已连获两次获得“全国质量奖”。

今年国庆黄金周,智能电视将备受关注。海信电视在全国市场同步批量上市了由XT710系列云智能电视以及个人智能电视ITV、智能伴侣ETBOX等组成的强大的新一代智能电视,率先掀起了国庆市场的智能消费热潮。

“家庭趋大,个人趋小”,已成为当今彩电市场的最新消费趋势。大电视满足家庭娱乐共享需要;小电视满足个人移动性和个性化需求。海信XT710系列云智能电视和ITV个人智能电视的联袂推出,同时满足了家庭和个人的不同需要。电视之间能够进行

“多屏互动,无线连接”,也成为海信新一代智能电视的独具特色。

只要通过手指的轻轻滑动,大电视的内容就可以自动传到个人电视上观看,个人电视上的内容也可以轻松传到大屏幕上分享,同时,个人电视还可以充当大电视的遥控器,多屏互动的实现,真正使看电视突破了时间和空间的局限。同时,XT710系列“新电视”还采用了新型手势控制、语音控制等智能化人机交互技术,操控的简易性较之前的智能电视有了更大突破,而ITV新品上市短短一个月来,海信官方网站上的预订人数已经超过10000人,消费者反响非常踊跃。

由于充分应用了云计算技术,海信新一代智能电视也被称为云智能电视。海信云智能电视,可以提供包括“云分享、云同步、云视频、云智控、云社区、云应用、云空间、云游戏”等在内的八大云功能特征,未来海信还将基于云计算平台持续不断地扩

展更多的云服务和云应用,充分利用云计算技术已经成为海信智能电视的基本特征,从而实现不断增值的用户服务,给用户带来更优良的使用体验。

国庆黄金周即将来临,海信电视大型国庆酬宾活动亦将倾情开展。购买海信XT710系列云智能电视赠送价值3386元智能3D大礼包,含价值299元游戏手柄、价值599元2.1声道音响、价值600元超影卡、价值1888元华数VIP尊享卡;国庆期间,海信智能3D系列电视全线优惠,55寸智能3D LED一款补贴价8990元,46寸智能3D LED一款补贴价5990元,42寸智能3D LED一款补贴价4990元;同时购买XT710云系列智能电视和个人智能电视ITV M280还加赠价值599元挂烫机一台;同一天在同一商场购买海信电视、海信空调、海信冰箱、海信洗衣机任意两类以上产品满一定金额,还可获得套购礼品。